
 

 

ЗВІТ 

про діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту  

Іванівської районної державної адміністрації Херсонської області  

за квітень 2020 року 
 

Відповідно до плану роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Іванівської районної державної адміністрації на квітень 2020 року 03 квітня                     

2020 року відбулося засідання атестаційної комісії відділу освіти, культури, молоді 

та спорту за результатами атестації педагогічних працівників району. 

 У закладах загальної середньої освіти проведено дистанційні заходи 

(конкурси  малюнків) до Всесвітнього дня охорони праці та Дня пам’яті 

Чорнобильської трагедії. 

 Надано до відділення Державного казначейства в районі, фінансового відділу 

районної державної адміністрації звіти: з праці № 1 – ПВ, про заборгованість за 

бюджетними коштами (форми № 7 д,  № 7 м), про надходження та використання 

коштів загального фонду (форми № 2 д, № 2 м), 4 – МТП, 1 – ЖКГ; оформлено 

нагородні матеріали педпрацівників за результатами навчального року.  

  Проведено моніторинги задоволення освітніх потреб осіб, які вимушені були 

змінити місце проживання у зв’язку з проведенням антитерористичної операції на 

Сході України та анексією АР Крим; розроблено енергозберігаючі заходи. 

Узагальнено результати вибору підручників для  учнів 7 класу та замовлення 

підручників для учнів 3 класу. 

 Проведено організаційну роботу щодо прийому закладами загальної 

 середньої освіти документів для зарахування та їх копій у електронній формі. 

 Забезпечено участь учнів району у обласному конкурсі декоративно-

 прикладного мистецтва «Сміється писанка у всій її красі». 

Діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної 

адміністрації та виконання заходів плану висвітлено у районній газеті «Нове 

життя», на сайті відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної 

адміністрації у соціальній мережі «Фейсбук».  

 У зв’язку з карантином та надзвичайною ситуацією не проведено ряд заходів: 

 нараду при начальнику відділу освіти з керівниками   закладів освіти з питань: «Про 

 стан профілактики злочинності у Новодмитрівській загальноосвітній школі                          

 І-ІІІ  ступенів», «Про стан роботи з забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, 

 СНІДу у закладах загальної середньої освіти району»; засідання 

 координаційного центру    з  національно-патріотичного виховання дітей та 

 молоді; районний етап  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної 

 гри «Сокіл» («Джура»);  огляд  готовності пришкільних таборів з денним 

 перебуванням   до   літнього  відпочинку; навчальні військово-польові збори; 

 заходи  до  Всесвітнього  дня  здоров’я; міжшкільні та районні змагання по 

 футболу  Кубку  юніорів;  районні  змагання з легкої атлетики серед юнацьких 

 спортивних команд учнівської молоді; Кубок відкриття сезону з футболу серед 

 молодіжних та любительських команд; спартакіади призовної та допризовної 

 молоді;  районну    спартакіаду    серед    команд   державних службовців; не 

 оприлюднено з метою консультацій з громадськістю на сайті відділу освіти, 

 культури, молоді та спорту районної державної адміністрації матеріали про 

 організацію відпочинку дітей в літній період 2020 року. 
 

Начальник відділу освіти,  

культури, молоді та спорту  

районної державної адміністрації                                             Людмила ШИКУЛЕНКО 


